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Franzésisch — Grammatik — Satzbau und Satzarten — Verneinungssatze —

Bravo. Bei dieser Aufgabe hast du alles richtig gemacht.

Fasse zusammen, wie die franzosische Verneinung funktioniert.

Wabhle die zutreffenden Regeln aus.

Die Verneinung besteht aus zwei

Teilen.

Die Verneinung umrahmt das

Verb.

Losung
Die Verneinung besteht im Franzdsischen aus zwei Teilen (beispielsweise ne... pas), wobei ne zu n'
apostrophiert wird, wenn darauf ein Vokal oder ein stummes h folgt:

Je ne travaille pas. (Ich arbeite nicht.)

I n'est pas la. (Er ist nicht da.)
Die Verneinungsklammer umrahmt das finite Verb, also den konjugierten Teil eines Verbs. Gibt es in



